

訂正

1977. 香川生物.(6): pp.1~10. 香川県海産貝類目録(その1)

	誤	正
p.4 右13行目	<i>Cycladicama cumurai</i>	<i>Cycladicama nomurai</i>
p.5 右20行目	マツガゼ	マツカゼ
p.5 左 8 行目	(Pilsbry)	(Pilsbry, 1904)
p.7 左最下行	T~N;GR;(c)	T~N; <u>GR</u> ;(c)

1978. 香川生物,(7): pp.1~8. 香川県海産貝類目録(その2)

	誤	正
p.1 右14行目	dd)	d)
p.4 右下6行目	GR	<u>GR</u>
下11行目	GR	<u>GR</u>
p.5 左下5行目	<i>Plesiotrochus acutaxgulus</i>	<i>Plesiotrochus actangulus</i>
p.5 右 5 行目	<i>V. trincta</i>	<i>V. tricincta</i>
p.6 左 6 行目	Suborder Aglossa	Suborder Aglossa 無舌亜目
p.7 左 7 行目	<i>F. ferruginens</i>	<i>F. flrrugineus</i>
p.7 右 7 行目	55. Family Aclididae	センマイドウシガイ科は p.5 右12行の 37. Family Epittoniidae イトカケガイ科 のあとに続く。従って55は38となり、それ以後の番号 38~54は1つずつくり下っていく。
p.8 左 4 行目	(Smallalgae)	(Small algae)
p.8 右 8 行目	マツシマヒメコブガイ	マツシマコメツブガイ